

25周年
Best 宝视达眼镜 | 我在改变视界

宝视达渐进多功能老花镜

不用摘 不用换
一副花镜全天看

“我的眼睛老花了，看手机上的重要信息时需要把手机移得远才能勉强看得到。”业务繁忙的张经理感叹道。

“是啊，我现在工作时看诊断表上的小字也越来越困难了。”张医师颇有同感。

“我在阅读一段时间后，就眼胀、流泪，甚至头晕。”经常看电脑读文件的李经理也在一旁说道。这是一种被称为老视（俗称老花或老光）的自然现象，凡步入不惑之年的中年人群视物都会发生困难。而且，随着年龄的增长，这种现象会逐渐地明显。这不同于近视，远视，散光，“老花”是一种正常的生理现象，人所难免。



老花镜片留神越戴越“花”

眼睛老花者需要佩戴老花镜，有的人越戴越“花”，有的人越戴越“俏”。且看——

据新民晚报2005年11月29日报道：

国家质检部门日前公布对老视镜产品质量的国家监督抽查结果，产品抽样合格率仅为78%。

本次质量抽检，涉及北京、上海及苏浙鲁粤共7个省市50家企业生产的59种产品，不合格的多达13种。其中“光学中心水平距离不达标”的有10种，“度数偏差超标”的有两种，前者关系到不同瞳距消费者能否选用到适合自己的老花镜。若消费者的瞳距与所选老花镜的光学中心水平距离之间的差异超过标准规定的要求，会引起配戴者视力疲劳。而国家标准规定，任何老花镜的“度数偏差”指标必须≤0.12DS，而此次抽检落马的眼镜，度数偏差的最大值竟高达0.30DS，长期戴镜只会越戴越“花”而损害视力。

其实，戴老花镜越戴越“花”早已不是新闻，许多上了年纪的老花者，因缺乏用眼保健常识或经济拮据，随意在地摊上或无证小店内乱配眼镜（让眼睛去试戴以适应眼镜）现象，已是司空见惯。很多中老年人头痛、头晕、无法长时间阅读等问题都是由此导致。

欧美等发达国家，渐进多功能老花镜已基本取代老式花镜

渐进多功能老花镜，通俗地讲，就是一副眼镜，既能看远，又能自然过度到看中、看近。常被简称为渐进镜或多焦点眼镜，是目前科技含量较高的新型老花镜。它具有老式花镜不能替代的光学效能，尤其对老花眼矫正有着独特的优点，是其他镜片不能替代的。

渐进多功能老花镜“一个镜片上有不同的焦点”，看远用上光区，保证了配戴者清晰看远；看近用下光区，使配戴者长时间近距离用眼，感觉不到眼睛疲劳。上光区和下光区之间称之为“渐变区”，是由多个焦点（度数）组成，智能化设计保证了由远及近的每个距离都能找到对应的度数，真正实现“眼睛不费力，眼镜来调焦”，眼镜代替人眼复杂的调焦功能，彻底放松睫状肌压力，使配戴者轻松用眼，达到保护视力的目的。

目前，渐进多功能老花镜是解决老花眼看远、看近、看中等问题的首选途径，在欧美等发达国家备受青睐，平均普及率已在48%以上，个别国家甚至在70%以上，是全世界非常流行的老花镜。

宝视达渐进多功能老花镜 一副全天候佩戴的老花镜

宝视达渐进多功能老花镜为您提供方便舒适的视觉空间，运用眼镜的可调节性来代替眼睛本身的调节，从而有效弥补老花眼调节不足的缺点，一副眼镜让您摆脱传统老花镜只能看清楚近处物体，而在看远处或中等距离的时候，就需要摘下来的种种弊端。无论您在办公室阅读文件，还是作报告，讲课，做手术，在家里看报，去超市购物，开车时看来电显示，去银行，打电脑，甚至玩麻将，下棋，都不必再随身携带老花镜，并反复摘戴，仅仅一副渐进多功能老花镜就能满足您的诸多需求。

另外，由于年龄的因素，您看近有困难的时候，又不希望戴老式花镜，渐进多功能老花镜为您提供最大的选择。它外观上没有明显的老花镜痕迹，不仅让您摆脱老花眼的困扰，更让您战胜老花带来的心理不安，让您像年轻时一样轻松看世界。



宝视达渐进多功能老花镜，让您回归30岁的视觉感受

年近不惑的中年男子说：我曾配过单光老花镜：它只能看清近距离的物体，看稍远一点的物体就会模糊。加之原来还有近视，随身就需要带两副眼镜，经常替换使用，很是麻烦。

后来，中年男子又配了一副双光眼镜，就能看清远距离和近距离的物体，但中间距离的物体仍无法看清。由于视觉空间并不连续，远近交替时会觉得景物有“跳跃”感。况且，眼镜镜片下方明显的一个小半圆很难看，影响美观。如今，他在宝视达配了任何距离都有舒适视觉的渐进多功能老花镜。

宝视达渐进多功能老花镜应用了最新的光学研究成果，为戴镜者提供宽大的远、中、近视野。具体贴的视觉生理特性，使用镜片舒适自然。从远到近连续自然的视觉，令中年男子视野宽广，佩戴舒适，更无需经常摘戴。同时，光泽的镜片表面与普通近视眼镜没有区别，使他看上去更年轻，更精神。

随手扫下二维码 抢副花镜给爸妈

宝视达25周年感恩回馈，即日起，只要您用手机微信随手扫一下宝视达发布的二维码图片，就有机会赢得3重好礼：1.老花镜一副；2.300元代金券；3.199元代金券。赶快来一试身手吧！另有超值装加价升级；隐形眼镜加钱送；变色镜片免费试戴等活动同步进行中，更多内容请店内详询或拨打电话 0371-66208887。

高速公路上
轮胎狂奔3公里

昨日上午，高速公路上演惊险一幕：一个汽车轮胎在超车道上高速奔跑，其他车辆纷纷避让，险象环生。

当时，高速交警七支队民警在巡逻中，发现一个轮胎在连霍高速公路洛阳孟津段的超车道上快速奔跑，由于该路段是下坡路段，轮胎的速度超过60km/h，过往车辆纷纷避让，现场顿时刹车声不断。

民警首先将这一险情报告指挥中心，利用路面显示屏提醒过往车辆注意避让。同时，驾车尾随轮胎，并开启警灯警报器，给后方车辆做好警戒，以保证过往车辆不因轮胎的变向而诱发交通事故。

轮胎沿着超车道足足跑出了3公里，后斜倒在高速公路中央护栏上才停下来。

据驾驶员朱师傅介绍，他从西安准备返回吉林，行驶中，半挂车左后轮（该车后排为三轴）的后排两个轮胎因螺丝松动而脱落，一个倒在路边，另外一个则像脱缰野马，一路狂奔出去。朱师傅把车在路边停好，一路小跑去追赶轮胎。

高速交警提醒，在高速公路上行驶的车辆车速都很快，一旦发生这样的事情，车辆自身一般会出现货物倾斜，甚至侧翻，轮胎的速度往往要超过车辆自身的行驶速度，而且轮胎的方向是不确定的，极易诱发恶性交通事故。驾驶员出行前，对车辆的安全性检查是非常必要的，提前发现问题，及时解决安全故障，有效预防交通事故。

见习记者 王译博 通讯员 侯学钦 文/图

平安夜、圣诞节，5名醉驾者被刑拘

12月24日、25日平安夜、圣诞节两天，交巡警支队加大对酒后驾驶、醉酒驾驶、无证驾驶、涉牌涉证等严重交通违法行为的查处力度。

两天时间，郑州市共刑事拘留醉酒驾驶机动车5人，并吊销其驾驶证，5年之内不得重新取得驾驶证。

查处酒后驾驶机动车28人，驾驶证扣12分并吊扣半年；查处并治安拘留无证驾驶机动车64人；查处

无牌、遮挡号牌、不按规定悬挂号牌等交通违法行为81起，查处其他交通违法行为5000余起。

另外，元旦、春节双节临近，交巡警还将持续加大对酒后驾驶、醉酒驾驶、无证驾驶、闯红灯、超员、超速、超载、疲劳驾驶等严重交通违法行为的查处力度，预防和减少重特大道路交通事故的发生，确保道路平安畅通。

记者 刘凌智 线索提供 邢红军

生活3年的“男友”，原来早有家室
90后女孩喝农药走上不归路

今年8月，与“男友”一起生活了3年的小美坐在“男友”的车上服毒自杀，而她的死因却有两种说法。

昨天，该案在淅水法院开庭。

记者 鲁燕

版本一
商量结婚却遭意外打击？

小美的父母说，2009年，小美学了理疗后去北京工作，2010年，20岁的小美通过网络认识了比她大15岁的李军，从北京来到郑州，与李军开始了同居生活。

今年8月12日，“这个男的（李军）还曾经和女儿回家和我们商量结婚的事”。

可没想到，女儿最后却在李军的车上服毒自杀了，“她无法接受李军早已结婚的事实，不得不选择死亡来面对这一切……”

小美的父母将李军告上法庭，索要丧葬费、死亡赔偿金等共计28万余元。

版本二
分手后想不开服毒自杀？

从警方讯问李军的笔录上看，李军全盘否认了和小美商谈结婚的事情。

他说，在他和小美相恋不久，他的妻子便知道他和小美的事情。“我便和她分开了，但其间断断续续的还有联系，今年8月，我们彻底分开了，她给我电话，还有发短信，我都不回，所以不存在谈结婚的事。”

8月18日早上7点左右，他接到小美的电

话，“她说要去外地了，走时要和我见最后一面”。

李军开车接了小美，小美坐在了副驾驶的位置上，跟着他去了十八里河镇附近一家生产空调配件厂拉货，“路上，她一直在哭”。

到了拉货的地点，他先下了，小美仍在车上坐着，“四五分钟后，我回来把货放车上，见她口吐白沫，还闻到了很浓的农药味，赶紧打了120，拉她去了医院”。

庭审争议
李军没有及时抢救小美？

法庭上，小美父母的代理律师称，小美自杀是因为李军。此外，李军发现小美喝农药之后，未将其送往最近医院抢救，而是选择了20多公里之外的医院，延误了抢救时机致使小美死亡。

对此，李军的律师辩称，李军发现小美喝农药时，立即拨打了120，并将其送往医院。小美的死亡属于自杀，与李军无法律上的因果关系。

“俺闺女因为他才死的，跟他有直接关系。”庭审中，小美的父母悲愤不已。

由于双方争议过大，此案将择日宣判。（文中均为化名）

线索提供 高方方 进花